



## Csók Tenisz! - Színes társaság a vörös salakon

Főoldal | Friss

mix - 2022. 08. 30. 9:00:06



**Mi a közös a következőkben: orvos, színész, énekes, zenész, politikus, ügyvéd, televíziós műsorvezető, élsportoló, cégvezető? Az, hogy valamennyien a szenvedélyüknek hódoltak a tenisz szerelmeseinek Csók Tenisz! csapatversenyén vasárnap, a Park Teniszklubban. Ezek a játékosok nem a saját sikerükért léptek pályára, hanem a csapatukért.**



[Tovább a képgalériába](#)

Művészek és élsportolók csapatban a színészeket Pusztaszeri Kornél és Sággy Tamás, a zenészeket és énekeseket Frech Zoltán, Rakonczai Viktor, Rátonyi Róbert és St. Martin képviselték. Az élsportolók közül Nagy Antal és Sallai Sándor a Honvéd sokszoros válogatott labdarúgói, Bodor Zsigmond az Újpest egykori magyar bajnok hokisa és Martinovics György a Fradi egykori gólerős vízilabdázója játszottak a csapatban. A Közéleti személyek csapatában volt többek között Andrejszky Zoltán a Halimádók konyhája szerkesztő műsorvezetője és a Tematik Kábel Kft. kereskedelmi és marketing igazgatója, dr. Böröcz István ortopéd sebész, a Honvéd Kórház osztályvezető főorvosa, dr. Gárdos Csaba a Magyar Államkincstár igazgatója, dr. Naszvadi György az MNB elnöki tanácsadója, dr. Horváth Gábor dr. és dr. Krasznai István ügyvédek és Prosits Attila a Magyar Vívó Szövetség elnökségi tagja. Az eseményt támogató cégek képviselői alkották az Üzletembere csapatát.

A tornát a Parlament Sportegyesület csapata nyerte. A játékosai között voltak többek között Dr. Pintér Sándor belügyminiszter, Csampa Zsolt a BM helyettes államtitkára, dr. Molnár Attila, Komárom polgármestere és dr. Szűcs Lajos országgyűlési képviselő.

Az Üzletemberek lettek a másodikak, mögöttük a Színészek-élsportolók és a Közéleti személyek végeztek.

A rendezvény fővédnöke Kövér László, az Országgyűlés elnöke volt.

A díjakat Csampa Zsolt a Parlament SE elnöke, Dr. Szűcs Lajos a Parlament SE alelnöke, Hiezl Gábor az MVM Next Energiakereskedelmi Zrt. vezérigazgatója, Rácz Róbert az Izsáki Házitészta Kft. kereskedelmi vezetője, Nagyiványi Tamás a Basic Line Kft. ügyvezető igazgatója, Forgács István versenyigazgató, a HGS PR Ügynökség ügyvezetője, Dollenstein Péter a verseny társszervezője, a Do-Beton Kft. tulajdonos-ügyvezetője, valamint Egressy Lajos a tenisztorna rendezvényigazgatója adták át.

Az esemény kiemelt támogatói: E.ON Hungária Zrt., MVM Next Energiakereskedelmi Zrt.

Támogatók: Porsche Hungária Kft., Basic Line Kft., Izsáki Házitészta Kft., Horfer Serleg Kft.

Médiatámogatók: mixonline.hu, mfor.hu, piacesprofit.hu, privatbankar.hu

▼ hirdetés

### 24 óra hírei

- El a kezekkel a papámtól!
- Építési engedélyt kapott Paks II. reaktorépülete
- Orbán Viktor kimerült
- Piacos éjszaka Bécsben
- "DJOKERNOLE" nem indul a US Openen!
- 50 Cent ismét Budapesten